
March 18, 2024

ADDENDUM 2

To: All Prospective Offerors
From: Scott Bachtell, Supervisor of Purchasing
Reference: 2024-62 Kitchen Equipment Replacement at Various Schools

Bid Due Date & Time: March 28, 2024 by 11:00 AM Eastern Time

Addendums are issued to provide additions, corrections, clarifications, and answers to questions raised in reference to the original RFP packages and any resultant contracts for the above bid.

Questions

1. Question: I assume that WCPS will award the Unox Ovens individually by each school location?

Answer: Please see Addendum 1, Unox Ovens and Water Treatment systems will be awarded based on the lowest responsive and responsible price. That vendor will then supply and install the Ovens and Water Treatment systems at all of the school locations listed.

2. Question: I assume as usual, that WCPS will have the proper electric ready, water connections and a drain within 5' of the Unox Oven(s) to be installed? The awarded vendor will just need to connect the cord and plug to the unit oven

Answer: Yes, that is correct.

3. Question: Will WCPS have an addendum to update the additional equipment on the Attachment A – Price Proposal Form?

Answer: Please see Addendum 1 posted on March 14, 2024

Sincerely,

Scott Bachtell

Scott Bachtell
Supervisor of Purchasing

This Addendum is One (1) page.